
Totalna vojna
za Mlinotest
Od švicarskega denarja in
menedžerskega prevzema do
Kristjana Verbiča ( VZMD) -
uprava Mlinotesta ga obtožuje
izsiljevanja, Verbič vse zanika
JURIJ ŠIMAC, JANEZ TOMAŽIČ
__nance@__nance.si

»To so laži,« na očitke upra-
ve Mlinotesta, vodi jo David
Nabergoj, da jih šef VZMD
Kristjan Verbič izsiljuje in
jim nagaja, ker niso spreje-
li njegove ponudbe za spon-
zorstvo, odgovarja Verbič.
Ponudba za prevzem Mli-
notesta, ki v resnici pomeni
le legalizacijo dejanskega
stanja, se izteče ta teden. Se
pri tem menedžerskem pre-
vzemu še lahko kje zalomi?

Nekaj dni pred iztekom ponud-
be za prevzem Mlinotesta, ki
jo je v začetku avgusta objavi-
la menedžerska družba Mlino,
se strasti razgrevajo. Vsesloven-
sko združenje malih delničar-
jev, vodi ga Kristjan Verbič, je v
zadnjih tednih v ofenzivi - prev-
zem problematizirajo prek so-
dišča in Agencije za trg vredno-
stnih papirjev (ATVP). Po njiho-
vem mnenju je prevzemna ce-
na prenizka (Mlino za delnico
ponuja 1,1 evra), prav tako meni-
jo, da prevzemniki za prevzem
uporabljajo sredstva Mlinotesta.

Nabergoj & Co. vračajo
udarec
Uprava Mlinotesta Verbiču zdaj
vrača udarec: v dopisu ATVP,
ki smo ga pridobili, opozarjajo
na domnevno sporna ravna-

nja VZMD in Verbica. »Na vas
se obračamo, ker se VZMD prek
svojega predsednika Kristjana
Verbiča sklicuje na postopke, ki
jih je ali naj bi jih v prihodnosti
sprožil pri ATVP, posamezne
osebe, ki očitno delujejo pove-
zano z VZMD, pa celo na svo-
je zatrjevane neformalne ve-
zi ali poznanstva pri ATVP ter
na možnost, dabi v zameno za
premoženjsko korist posredo-
vale pri ATVP zaradi zaustavi-
tve posameznih postopkov,« so
zapisali v omenjenem dopisu.

Kaj konkretno so s tem mis-
lili? »V dopisu smo konkretizi-
rali dejanja VZMD in njegovega
predsednika. Potem ko se nis-
mo odločili za podpis pogod-
be o podpori mednarodnim
poslovnoinvestitorskim pro-
gramom VZMD (smo namreč
slovensko podjetje brez ambi-
cij iskanja investitorjev v med-
narodnem prostoru), ki nam jo
je posredoval Kristjan Verbič,
smo bili deležni napovedi iz-
podbojnih tožb na vse sklepe
skupščine delničarjev ter se-
rije drugih oblik diskreditaci-
je, nezakonitosti in celo izsi-
ljevanj,« prek svoje piarovske
službe sporoča šef Mlinotesta
David Nabergoj.

Imajo za to dokaze? »Kore-
spondenčni materiali, ki jih

hranimo na sedežu družbe,
zapiski in druge oblike doka-
znih in dokazljivih procesov, ki
smo jih naznanili ATVP, so do-
kumentirani in bodo priloženi
gradivu, ki ga pripravljamo za
pravno zaščito družbe,« odgo-
varjajo iz Mlinotesta.

Verbič: Pričakovano
»To sploh ne drži. To so laži, kle-
vete in poskus diskreditacije.
Omenjene postopke peljemo
že dlje časa. To je odziv uprave
družbe, ki seje lotila prevzema
na sporen način, jasno je bilo,
da se bodo odzvali s klevetami.
Res je, ponudbo za podporo
smo jim poslali, tako kot števil-
nim drugim uglednim sloven-
skim podjetjem, ki nas podpi-
rajo. A oni so prvi izkazali inte-
res za tovrstno sodelovanje in
naša ponudba je bila posledi-
ca tega,« odgovarja šef VZMD.

Na Mlinotestu to zanikajo z
besedami: »Tuji investicijski ka-
pital ni bil nikoli v našem foku-
su, zato nas tovrstna dejavnost
VZMD ni nikoli zanimala.«

Dodajmo, daje bilo združe-
nje VZMD v zadnjem času pri
Mlinotestu precej dejavno - po-
leg izpodbojnih tožb na skle-
pe skupščine družbe so zara-
di Mlinotesta napovedali tudi
postopek proti ATVP.

Dejstva in čudne reči pri
prevzemu Mlinotesta

1 Ponudbo za prevzem Mli-
•notesta je objavila družba

Mlino, ki skupaj z ajdovsko ob-
čino in Vipo Holdingom obvla-
duje nekaj več kot 77 odstotkov
družbe. Že pred tem je objavila
tudi ponudbo za prevzem Vipe
Holdinga. Kdo so lastniki podje-
tja Mlino? Nekaj več kot 40 od-
stotkov družbe obvladujeta šef
Mlinotesta David Nabergoj in
družba Evklid (ta je v polovični
lasti člana uprave Matije Majce-
noviča in Karmen Dietner, sicer
šefinje Pokojninske družbe A).
Drugi član uprave, Danilo Ko-
bal, ima vlasti dobrih 11 odstot-
kov podjetja Mlino. To pome-
ni, da uprava sama obvladuje
več kot 50 odstotkov družbe,
ki prevzema Mlinotest.
2Transakcijski račun druž-

•be Mlino, ki je objavila
ponudbo za prevzem, je že od
začetka avgusta blokiran. Šef
družbe Franko Peric nam je
pred kratkim pojasnil: »Gre za
rezervacijo na računu, kije pos-
ledica začasne odredbe, izdane
na zahtevo družbe K & K Investi-
cije, ki je v lasti Boruta Kuhari-
ca in ki hoče s tem doseči pred-
časno vračilo posojila, danega
družbi Mlino od švicarskega
posojilodajalca za obdobje 12
let. Prepričani smo, da za izdajo
začasne odredbe ni zakonskih
pogojev, in pričakujemo, da bo
odredba na podlagi ugovora,
ki smo ga vložili na okrajno so-
dišče v Ajdovščini, v celoti raz-
veljavljena in torej tudi blokade
več ne bo.« Neuradno je slišati,
da je Kuharic menedžerjem,
zbranim v družbi Mlino, poso-
dil okoli 700 tisoč evrov. Kuha-
ric je nekdanji šef Vipe Holdin-
ga (ta je bil tudi lastnik Mlinote-
sta) in do letos nadzornik Mli-O
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notesta.

3 Mlino skupaj s poveza-
• nimi osebami za delni-

co Mlinotesta ponuja 1,1 evra.
To je 10,5 odstotka zadnje ne-
revidirane knjigovodske vred-
nosti (polletje 2016) in 28 od-
stotkov zadnje borzne cene
(3,8 evra na delnico). Poslov
z Mlinotestom je na borzi za-
radi konsolidirane lastniške
sestave malo, so pa nekateri
delničarji višjo ceno na bor-
zi od prevzemne ponudbe iz-
koristili za prodajo naborzi. V
zadnjih letih seje z Mlinotes-
tom v povprečju trgovalo po
4,5 evra. Ponudba za prevzem

poteče konec meseca. Spom-
nimo, maja letos je Mlinotest
na skupščini izglasoval 43
centov dividende na delnico.
Ker Mlino prevzem deloma iz-
vaja s posojili, lahko pričaku-
jemo, da bo družba tudi v pri-
hodnjih letih izplačevala divi-
dende, te bi lahko vsaj v bru-
to znesku presegle 1,1 evra, ko-
likor ponujajo prevzemniki.
Komentar Financ: Nizka cena
delnice je po našem mnenju na-
menjena le formalizaciji prev-
zema, zato ne pričakujemo, da
jo bo sprejelo veliko delničar-
jev. Kdor ima namen izstopiti iz
družbe, lahko to donosneje na-

redi prek borze. Mlino zanika,
da z občino Ajdovščina usklaje-
no deluje že od leta 2015. Če bi
delovali usklajeno, bi to pome-
nilo, da morajo v prevzemni po-
nudbi ponuditi 4,36 evra za del-
nico. Ker je to blizu povprečne
borzne cene, prevzem ne bi bil
več formalne narave in bi Mli-
no moral zbrati več denarja za
izplačilo preostalih delničarjev.
Prevzem so začeli z 77,28 od-
stotka vseh delnic. Takšno izho-
dišče prevzemnikom omogoča
statutarno obvladovanje druž-
be, tudi če ne pridobijo nobene
dodatne delnice.

Kako je ob polletju
posloval Mlinotest
Mlinotest, družba za proi-
zvodnjo kruha in testenin,
je ob polletju zbral 28,1 mi-
lijona evrov prihodkov, kar
je slab odstotek več kot la-
ni ob istem času. Pod črto je
ostalo 430 tisoč evrov čiste-
ga dobička, kar je primerljivo
z lanskim rezultatom. Zadol-
ženost družbe se ni spreme-
nila, se paje nekoliko zmanj-
šalo število zaposlenih, s 700
na 686. Mlinotest je ob polle-
tju ustvaril 25 centov dobič-
ka na delnico.
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